
Tale posnetek sicer ni povsem }>svež«, predstavlja pa realizacijo že dolgo pričakovane obljube. Namenjen je
semaforiziranemu križišču Vipavske in Gerbičeve ulice. Upajmo, da bo na tem cestnem voglu odslej manj nesreč!

Dejavniki, ki
neugodno vplivajo
na varno vožnjo

Spreminjajoče se vremenske razmere
zlasti jeseni, pozimi in spomladi so zahrb-
ten sovražnik vseh voznikov. Ti jih nika-
kor ne smejo prezreti. Že prve kapljice
dežja, še posebno sneg in led močno pove-
čajo nevarnost na cesti. Spremljevalec teh
neugodnih vremenskih razmer pa je nava-
dno še megla, ki močno zmanjša vidljivost
in otežuje vožnjo. Voznik bo vožnjo prila-
godil razmeram na cestišču; zmanjšal bo
hitrost, vozil z zasenčenimi lučmi, da bo
njegovo vozilo bolje opazno za druge ude-
ležence v prometu. Vožnja po zasneženi
ali poledeneli cesti je še posebno nevarna.
Vsaka nepravilnost pri upravljanju vozila
je lahko v takem primeru usodna (zavira-
nje, sunkovito menjavanje hitrosti itd...)
Na spolžkem cestišču je še posebno po-
trebna previdnost in obzirnost pri vožnji in
nasploh obvladanje tehnike vožnje in te-
hnično brezhibno vozilo.

Preudaren voznik se bo izognil vsem
škodljivim vplivom, ki bi lahko zmanjšali
njegove vozniške sposobnosti. Eden takih
je alkohol. Že majhna količina lahko uso-
dno vpliva na varnosf vožnje in sploh na

•voznikovo počutje. Odgovorni voznik se
mu bo zato odrekel, dokler vozi in tudi
pred vožnjo ne glede na omejitev. Tudi
nekatera zdravila neugddno vplivajo na
voznikove sposobnosti med vožnjo, še po-
sebno, če jih zaužije skupaj z alkoholom.
Vozniki naj zato med vožnjo ne uživajo
zdravil ali pa naj se raje odpovedo vožnji,
če jih morajo nujno uživati. Kajenje prav

tako ustvarja slabo počutje med vožnjo, še
posebno pri nekadilcih.

Zmotno je mišljenje, da črna kava do-
bro učinkuje proti zaužitemu alkoholu, da
voznika strezne in poživi. Neugodno po-
futje voznika ustvarja tudi težko prebav-
Ijiva hrana, zato zlasti pred dolgimi vož-
njami ni priporočljivo.

V tem prispevku smo navedli le nekaj
dejavnikov, ki vplivajo na varno vožnjo v
cestnem prometu. ANTON SOVDAT


